

华阳禁毒老年志愿者队伍成立!

5月12日,四川天府新区华阳街道成立禁毒老年人志愿者队伍,华阳街道24个社区的相关工作人员和志愿者参与,本次成立的禁毒志愿者队伍中不少志愿者具有群众基础好、社会实践能力强、热心公益事业的优势,将有力协助街道宣传禁毒知识,并及时发现、报告涉毒现象和人员。

在成立仪式上,志愿者庄重宣誓将积极参与禁毒志愿活动,用心服务华阳市民,志愿者用文艺表演宣传禁毒,《舞墨神韵》《北京有个金太阳》《禁毒志愿者之歌》等文艺节目寓教于乐,赢得阵阵掌声。现场还围绕禁毒知识开展有奖问答,“国际禁毒日是哪一天?”“6月26日!”志愿者们积极回答,巩固禁毒知识。在本次禁毒志愿者队伍成立仪式上,华阳街道为正东街社区、通济桥社区、香山社区、古城社区、西寺社区、伏龙社区授予“华阳街道禁毒志愿者服务队”旗帜,并将择日为其社区授旗。

对于禁毒志愿者队伍的成立,华阳群众积极参与,志愿者游成慧表示,“禁毒工作关系着千家万户的安康幸



华阳街道为社区授旗。



有奖问答环节,志愿者踊跃回答。

福,关系着社会稳定和民族伟大复兴。我们每一个公民都应有参与禁

毒的自觉,要站出来对毒品说不。近年来,我看到华阳街道建了很多禁毒宣传阵地,社区有、小区有、街面上有、道路上有、景点里也有,各类禁毒宣传活动也搞得有声有色,就连在家也能接受到禁毒宣传上门服务。我看到了党委政府抓禁毒工作的决心和力量,我们没有理由不行动起来。今天我们身着绿色禁毒志愿服装走上志愿服务岗位,未来将更加坚决地同毒品违法犯罪行为

作斗争。”

对于接下来如何有效推进禁毒志愿者队伍建设工作,华阳相关负责人表示,将要发挥队伍的重要作用,全面禁毒;搞好工作保障,每一次志愿活动都要合理安排;要搞好激励奖励,善于发现和挖掘先进典型和先进经验,充分运用表彰奖励办法实施激励,提升大家参与禁毒工作的积极性。

据了解,近年来,华阳街道通过抓机制体系建设、阵地建设、全民宣传、执法打击、禁毒品牌创建,禁毒工作面貌改善。华阳街道不断增强禁毒力度,多措并举保护华阳市民。不仅在KTV、酒吧、网吧、小区、超市等重要场所安装了智能禁毒宣传机,在华阳实验小学建设了一个校园禁毒教育基地,还在双华桥附近、华龙桥附近、美岸小学小广场、南湖下街路口等点位建成了禁毒教育警示阵地。此外,还举办了禁毒宣传活动,启动了无毒示范小区创建活动,面向小区家庭开展“远离毒品、珍爱生命,坚决对毒品说不”社会校园家庭手牵手禁毒互动宣传活动。面向社区、学校开展禁毒书画比赛,推进了华阳街道禁毒宣传及教育工作的深入开展。

华西社区传媒记者 刘福燕 摄影报道

24个社区发布131个项目需求 ——华阳优质社会组织、社区项目供需对接会召开

4月27日,华阳街道组织召开了第三季“华阳有约”暨优质社会组织——社区项目供需对接会,会上,华阳街道24个社区发布了131个项目需求清单,吸引了来自省内外的涵盖社区教育、社区服务、平台运营、志愿服务、早教服务等服务的优质社会组织参加。

本次供需对接会是为发挥社会组织在社区基层治理中的作用,有效回应社区工作个性化、多元化、专业化的需求,促进优质社会组织与社区之间的了解交流,形成多元主体参与“美好华阳 共建共享”的社区治理格局。本次活动严格落实疫情防控政策要求,并控制参会人数,采用线上直播和线下活动的方式同步进行。

华阳街道社区发展办公室负责人为获得2020年度、2021年度社区保障资金“优秀案例”的社会组织进行颁奖。在项目供需对接会的项目路演环节,11家优质社会组织参与了路演,向社区展示自己的专业领域和工作成就。社区邀请了心仪的社会组织进行交谈,根据社区需求清单和参会社会组织的实际情况,双方经过一个小时的深度交流,部分社区与社会组织达成合作意向。此外,本次活动还在直播平台进行同步直播,线上线下的互动引发了众多的市民围观,接近七百人观看,并参与抽奖,充分展示了华阳市民对社区治理的关注。

华阳街道通过组织开展项目供需



华阳街道相关部门为社会组织颁发荣誉证书。



社区与社会组织对接项目需求。

对接会,实现了社区与社会组织的深度交流,激发了多元主体参与社区发展治理的热情与活力。近年来,华阳街道坚持把社区发展治理作为城市发展的基石,取得诸多荣誉:2020年,中共四川省委城乡基层

治理委员会办公室公布确定全省城市基层治理示范市、示范区和基层治理示范小区,华阳街道慕和南道小区、夏纳滨江小区荣获“全省基层治理示范小区”。2020年,成都市“爱成都·迎大运”社区微更新项目竞赛中,华阳街道安公社区“创新创业梦工厂”以“机会场景”营造荣获二等奖。2021年,南山社区、通济桥社区获评市级示范社区,南山社区恒大名都小区、通济桥社区广都花园小区获评市级示范小区。华阳街道滨江社区、龙河社区荣获“百佳示范社区”,滨江社区南湖尚景小区荣获“百佳示范小区”荣誉称号。

据“天府华阳”

资讯

华阳组织学习修订版《四川省物业管理条例》

5月9日,华阳街道房屋与物业管理办公室组织华阳各社区参与学习修订版《四川省物业管理条例》,提升华阳物业管理水平,加强小区治理。此次培训会邀请物业管理专家吴子瑜、优秀律师王书帅为大家讲解。

会上对新版《四川省物业管理条例》进行解读,主要讲解条例修订的背景、意义、亮点和案例。专家指出,最新的物业管理条例中有许多变化,对于街道社区而言,要加强党建引领,发挥党组织和党员在物业管理中的积极作用,有效处理物业管理体制中各个责任主体如住建部门、街道等之间工作衔接。街道要指导物业、业委会应对突发物业管理问题,了解业主共同决定事项和表决规则的优化调整。对于业委会及成员的不当行为,街道及有关部门可进行管理和处罚。业委会选聘新物业,应当在街道或者住建部门的指导下进行。物业公司与业委会签订合同后,应当在30天内将合同抄送到街道和住建部门……除了这些干货,专家还介绍了相关案例,社区工作人员听取培训后表示受益匪浅。

华阳街道相关负责人周劲松对物业管理工作进行了强调,要求各社区要加强理论学习,并灵活运用到社区工作中,华阳街道房屋与物业管理办公室负责人赵锡建对今年物业管理工作进行详细部署。

华西社区传媒记者 刘福燕